

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΒΡΑΧΥΧΡΟΝΙΑΣ ΜΑΘΗΣΙΑΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ERASMUS+

Το σχολείο μας, ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΣΧΕΤΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΟΥ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗ ΔΝΣΗ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ Η ΟΠΟΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΘΗΚΕ ΚΑΙ ΕΠΙΛΕΧΘΗΚΕ ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ, έχει αναλάβει για το τρέχον σχολικό έτος την υλοποίηση ενός σχεδίου μαθησιακής κινητικότητας μαθητών και προσωπικού στην δράση KA1 – KA122 «Κινητικότητα Εκπαιδευμένων και Προσωπικού Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης» στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος **Erasmus+** με κωδικό **2022-1-EL01-KA122-VET-000079129** και τίτλο **Supporting and facilitating young future Vocational Education graduates, entering and integrating into Labour Market** (ΣΥΝΟΛ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜ. 47,997€)

Το σχέδιο έχει διάρκεια 16 μήνες (01.09.2022-31.12.2023) και οι δραστηριότητες περιλαμβάνουν 2 ροές βραχυχρόνιας κινητικότητας. Η 1^η ροή αφορά την κατάρτιση στην πράξη τελειόφοιτων (μαθητών Γ τάξης) με την μετακίνηση για διάστημα 2 εβδομάδων (14 ημέρες + 2 ταξίδι) μέσω τοποθέτησης για απόκτηση εργασιακής εμπειρίας (internship) σε σχετικές με την ειδικότητα τους θέσεις εργασίας σε δομές και επιχειρήσεις, η δε 2^η ροή την κατάρτιση 5 εκπαιδευτικών με job shadowing σε θέματα υποστήριξης αποφοίτων – Μαθητείας με μετακίνηση για 10 ημέρες (+ 2 ταξίδι) σε οργανισμό εταίρο.

Εταίροι / Οργανισμοί υποδοχής είναι τα εκπαιδευτικά ιδρύματα **LPA Lycee Professionnelle de Champs sur Yonne**, κοντά στην Auxerre στην περιφέρεια Bourgogne-Franche-Comte της Γαλλίας για την 1^η ροή και **MFR du Bergeracois**, στην πόλη La Force / Bergerac στην περιφέρεια Nouvelle Aquitaine επίσης στη Γαλλία για την 2^η ροή. Και οι 2 εταίροι είναι εκπαιδευτικοί ημικρατικοί φορείς που παρέχουν εκπαίδευση και κατάρτιση εφαρμόζοντας **μικτό σύστημα** (σχολική και work based) και γι αυτό έχουν μεγάλη εμπειρία στη συνεργασία με δομές και επιχειρήσεις και στην υποστήριξη μαθητών για είσοδο και ενσωμάτωση στην αγορά εργασίας.

Η **ενημέρωση αυτή αφορά την πρώτη ροή** (που αφορά κινητικότητα τελειόφοιτων μαθητών) και η υλοποίηση σχεδιάζεται να γίνει μέσα στο διάστημα **τέλος Φεβρουαρίου - τέλος Μαρτίου 2023** (η ακριβής περίοδος θα είναι γνωστή στις αρχές Νοεμβρίου 2022) .

Ειδικότερα η 1^η ροή αφορά την συμμετοχή - μετακίνηση συνολικά 14 μαθητών από ειδικότητες του τομέα Υγείας Πρόνοιας Ευεξίας καθώς και (υπο προϋποθέσεις) από του τομέα Διοίκησης Οικονομίας (αν η ΕΜ Συντονισμού- IKY εγκρίνει σχετική τροποποίηση). Οι ειδικότητες των συμμετεχόντων θα καθοριστούν με βάση τις διαθέσιμες θέσεις τοποθέτησης από τον αντίστοιχο εταίρο σε συνδυασμό με το από πλευράς μας ανάλογο ενδιαφέρον. Να σημειωθεί επιπλέον ότι από τη πρόταση του σχεδίου προβλέπεται ποσοστό 50% των συμμετεχόντων να είναι άτομα / μαθητές με λιγότερες ευκαιρίες που προέρχονται από μειονεκτικά γεωγραφικά ή κοινωνικά περιβάλλοντα ή αντιμετωπίζουν μαθησιακές δυσκολίες ή/και ιδιαίτερες εκπαιδευτικές ανάγκες. Στην περίοδο κινητικότητας θα υπάρχουν 2 εκπαιδευτικοί συνοδοί των μαθητών.

Οι συμμετέχοντες / ωφελούμενοι, μαθητές στο σχέδιο, έχουν την υποχρέωση:

- Στη περίοδο μετακίνησης το καθορισμένο διάστημα, να ακολουθούν και να συμμετέχουν στις δραστηριότητες και το καθορισμένο πρόγραμμα, και να εκπληρώνουν πλήρως τις υποχρεώσεις που καθορίζονται το αναληφθέν σχέδιο.
- Να συμμετέχουν σε όλες τις δραστηριότητες και τις συναντήσεις προετοιμασίας πριν την μετακίνηση καθώς και απολογισμού, διαχείρισης αξιολόγησης και διάδοσης των αποτελεσμάτων μετά την επιστροφή και μέχρι το τέλος του σχολικού έτους. Αυτό θα γίνεται με την **συμμετοχή τους σε τακτικές εβδομαδιαίες 2ωρες συναντήσεις ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ / ΜΕΤΑ ΤΙΣ 14:00** που θα πραγματοποιούνται με την Παιδαγωγική Ομάδα Υλοποίησης του σχεδίου τόσο πριν την περίοδο της μετακίνησης (Νοε 2022 – Φεβρ 2023) όσο και μετά την επιστροφή (Μάρτιος – Μάιος 2023) και την διεκπεραίωση όλων των εργασιών που θα τους ανατίθενται.

Το σχέδιο έχει επιλεγεί για **χρηματοδότηση από την Εθνική Μονάδα Συντονισμού / IKY, του προγράμματος Erasmus+** η οποία καλύπτει επιλέξιμες δαπάνες (για τους συμμετέχοντες και τους συνοδούς εκπαιδευτικούς καθώς και τους οργανισμούς εταίρους) μέχρι του αντίστοιχου ποσού με βάση τον προϋπολογισμό. Ειδικότερα καλύπτονται:

